

管窥上海(157)

徐汇西岸的人工智能大会

管天瑞 文/摄



过去一年是人工智能进入公众视野的一年,越来越多的人工智能产品进入我们的日常生活,各类基础硬件的人工智能芯片层出不穷,像是人脸识别这类“高科技”逐渐出现在了手机上,以至于很多人将2017称之为“人工智能运用元年”。

两年前,AlphaGo横空出世,各路职业棋手与它的围棋对战是人们茶余饭后的绝好谈资。人工智能的强势表现,有理由让我们相信,随着深度学习的不断发展,这项技术能够在越来越多的领

域发光发热,引领未来。

上海西岸所在的徐汇滨江是我国近代民族工业的摇篮,今秋9月17日,一场大咖云集,规模空前的AI盛会,在城市新地标上海西岸拉开帷幕。以“人工智能赋能新时代”为主题的2018年世界人工智能大会,将会在上海徐汇西岸艺术中心正式开幕。本次大会以“高端化、国际化、专业化、市场化”为办会方针,全球近40个国家和地区的专家学者及200多家人工智能领军企业参展,国内互联网三巨头——李彦宏、马云和马化腾在此共议人工智能。同时,近20场主题论坛和峰会更是为大会增光添彩。

徐汇滨江的老厂房们承担起了承办世界人工智能大会的重任。1950年上海飞机制造厂的场所成为了此次大会场馆的主会场,而人工智能概念恰好是1950年英国计算机之父阿兰·图灵在其论文《计算机器与智能》中提出的,所以,世界人工智能大会选择在徐汇西岸举办,可以说是人工智能一次穿越时空的历史对话。

主会场论坛活动精彩谢幕后,从20日开始,

应用展示区域迎来了3天面向公众的开放日。一大早,徐汇西岸的滨江AI互动展示馆便以排起了长队。为了能在家门口近距离一睹全球最高精尖的人工智能风采。虽仍是工作日,队伍中仍旧能看到白领以及学生们的身影。

时至今日,人工智能已不是科幻产物,而是我们身边看得见摸得着的科学技术。展示区内,无人驾驶、语音情绪识别技术或是与人对打的乒乓球机器人,这些AI展现了在交通、金融、零售、健康等多方面的各种应用,让体验者们感受人工智能所赋予的生活新定义。

在这里,任何人都能真切感受到人工智能的“魅力”,亲身体验这项正悄然改变我们生活的高科技。渐渐的,人工智能早已不是之前那个高深莫测的科学名词,人们热议着这项新兴技术,因为它正以一种难以想象的速度,渗透进我们这个既成框架的生活中。



千年古镇 书画飘香

日前,“红色古镇寻印记 翰墨丹青绘江南”书画展(义卖)在新塍·全国社区治理实践基地拉开序幕,此次画展共展出公益书画作品120余幅,均出自于问松书画社及“老来红”丹青书画艺苑成员之手,部分作品参与义卖,所得善款将服务于新塍镇困境老人。

画展现场宾客如云,栩栩如生的花鸟画、人物画、山水画以及行云流水的书法作品为参观者们带来了一场视觉盛宴,一幅幅精美的作品充满了

千年古镇的韵味,满载着书画艺术的灵性,更有手绘彩蛋、手绘葫芦、手绘扇面画等艺术品让参观者们应接不暇。

活动中,书画作者向大家详细介绍自己的作品内涵,书画爱好者们带着发现美与善的眼睛,在白宣与彩墨之间,闻花香,听鸟鸣,在方寸浓淡之间,感受来自笔墨的情意。一些爱心人士远道而来,在带走艺术品的同时,更是奉献了一份爱心,留下了一份温暖。“来看看画展,还能为公益出一

份力,这个国庆过得很有意义,我明年还要来参加。”爱心人士张先生拿着画笑呵呵地说。

本次画展为书画社成员、书画爱好者们提供了一个书画交流平台,丰富了居民的文化精神生活,弘扬中国传统艺术文化,并以书画义卖的形式为公益助力,呼吁大家参与到公益活动中来,给新塍镇的困境老人送去微凉秋日里的一份温暖与关怀。

沈灵茜/文

阿奴平海宁95征文 邮箱:2668724989@qq.com

曾晓春:用心做工程 用爱装饰家



曾晓春,中国民主同盟盟员、中国室内装饰协会会员、平湖市春晓装饰工程有限公司总经理、上海雍睦建筑装饰工程有限公司总经理。

1984年1月出生于江西省赣州市龙南县汶龙镇,2006年7月毕业于赣南师范大学环境艺术专业。毕业后曾在平湖市新埭中学任教美术,之后毅然放弃稳定的工作去做自己热爱的专业对口的装潢设计工作。2007年8月后先后在几家装修

公司担任设计总监,2012—2014年底在平湖经济技术开发区的纳诺人工晶体有限公司担任行政经理,2015年开始创立了平湖市春晓装饰工程有限公司并担任总经理,2017年创立上海雍睦建筑装饰工程有限公司并担任总经理,2009年12月加入中国室内装饰协会,2018年6月加入中国民主同盟。

2015年开始独挑春晓装饰的大梁。她的公司没有天花乱坠的广告和大张旗鼓的吹嘘,有的是本本分分的“笨办法”：“我们给您装修设计,您满意就让我们赚一点辛苦费;不满意,我们就不赚钱或者赔一点也一定要帮您把工程做好,不能辜负您交给我们的信任”。曾晓春的诚恳、诚信态度渐渐赢得了广大客户的信任。

“用心做工程,用爱装饰家,选择春晓就是选择放心”——这句话就是客户送给他们最好的奖赏。

她始终坚持“设计改变生活”的理念,并保持公司具有设计创意型公司,以差异化竞争的方式游弋于行业之中,坚持活到老,学到老。公司在运营上对业务流程、施工流程、品质监督、售后服务、财务等各部门严控把关外还狠抓设计师创意、创新能力与实际现场图纸、软装搭配的沟通匹配工作,争取每一个案例都是独一无二的完美呈现。她总是以新的审美视角还给客户高品位的工程。

春晓装饰公司短短的二三年经营下来在工程

质量、服务态度、创意创新上,在客户心中树立了良好的形象,赢得了良好的口碑。故公司每年一直保持较高的老客户介绍率或回头率,给了他们公司很大的鼓励和支持,诚信诚恳的做事风格使她的公司业绩每年保持成倍增长。

在内部员工福利上也如家人般温暖,试用期满的员工享有一定的社保福利,享有按国家规定节假日的福利及年底总业绩奖金福利,在一线施工的员工享有意外伤害保险的安全保障。此外曾晓春坚持每年都会定期带设计师外出考察、采风、参加各种行业相关的展览展会,寻找设计灵感,提升设计品位和眼界,并保持与北上广深的资深设计师、海归设计师、设计行业前辈和导师们诚恳互动和交流,并且常参与到与设计相关的艺术活动中,不断探究、升华艺术搭配能力,领悟艺术深度,保持创新和前卫的设计潮流。

作为新平湖人,在做好公司经营的同时,曾晓春也十分关注平湖关心社会,积极参政议政,热心建言献策,今年经批准加入人民盟后,准备为金平湖的新崛起作出更大的努力。

春眠不觉晓,祝愿春晓装饰未来更加美好,曾晓春的路越走越宽广。

钟 峨/文



阿奴平海宁公众号二维码